

कोविड-19 के दौर में हमें अपने कार्य प्रणाली परिवर्तन करना होगा: पवन

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में शुक्रवार को गूगल मीट के माध्यम से हल्द्वई-ऑफिस और राजभाषा विषयक तकनीकी गोष्ठी (वेबिनार) का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुख्य राजभाषा अधिकारी पवन प्रिय राजू ने गूगल मीट के माध्यम से कहा कि वर्तमान परिदृश्य में कोविड-19 महामारी के कारण हमें अपनी कार्यप्रणाली में परिवर्तन करना आवश्यक है कि शारीरिक दूरी बनाए रखते हुए भी कार्य की गुणवत्ता और गति में कोई प्रभाव न पड़े। इस कार्य में ऑनलाइन माध्यमों से हमें बहुत मदद मिली है। परिणामस्वरूप ई-ऑफिस हमारे लिए वरदान साबित हो रहा है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि इस वेबिनार से न केवल ई-ऑफिस के प्रयोग के प्रति रुचि बढ़ेगी,



बल्कि ई-ऑफिस में राजभाषा में पत्राचार एवं नोटिंग के प्रयोग में भी वृद्धि होगी।

इस अवसर पर मुख्य वक्ता वरिष्ठ आंकड़ा संसाधन प्रबंधक श्री जोस कुमार रोजारियो ने कार्यालयी कामकाज में ई-ऑफिस एवं तकनीकी क्षेत्र में हिन्दी प्रयोग में आने वाली समस्याओं और उनके निवारण पर

विशेषज्ञतापूर्ण व्याख्यान प्रस्तुत किया। इसके पूर्व उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए डॉ. संजय कुमार सिंह, वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी ने डीरेका में ई-ऑफिस एवं राजभाषा के क्षेत्र में हो रहे हिन्दी के प्रयोग और प्रगति के लिए किये जा रहे रचनात्मक प्रयासों एवं ई-ऑफिस की सार्थकता से अवगत कराया। इस अवसर पर श्री विजय प्रताप सिंह, वरिष्ठ अनुवादक एवं श्री नईम अख्तर, सेक्शन इंजीनियर/आईटी ने भी अपने विचार व्यक्त किए एवं ई-ऑफिस और राजभाषा के क्रियान्वयन में शंकाओं का समाधान किया।

युनाइटेड भारत, प्रयागराज दिनांक 24.07.20

डीरेका में राजभाषा तकनीकी गोष्ठी सम्पन्न

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में २३ जुलाई को गूगल मीट के माध्यम से 'ई-ऑफिस और राजभाषा' विषयक तकनीकी गोष्ठी (वेबिनार) का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुख्य राजभाषा अधिकारी पवन प्रिय राजू ने गूगल मीट के माध्यम से अपने सम्बोधन में कहा कि वर्तमान परिदृश्य में कोविड-१९ महामारी के कारण हमें अपनी कार्यप्रणाली में परिवर्तन करना आवश्यक है कि शारीरिक दूरी बनाए रखते हुए भी कार्य की गुणवत्ता और गति में कोई प्रभाव न पड़े। इस कार्य में ऑनलाइन माध्यमों से हमें बहुत मदद मिली है। परिणामस्वरूप ई-ऑफिस हमारे लिए वरदान साबित हो रहा है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि इस वेबिनार से न केवल ई-ऑफिस के प्रयोग के प्रति रुचि बढ़ेगी, बल्कि ई-ऑफिस में राजभाषा में पत्राचार एवं नोटिंग के प्रयोग में भी वृद्धि होगी। इस अवसर पर मुख्य वक्ता वरिष्ठ आंकड़ा संसाधन प्रबंधक जोस कुमार रोजारियो ने कार्यालयी कामकाज में ई-ऑफिस एवं तकनीकी क्षेत्र में हिन्दी प्रयोग में आने वाली समस्याओं और उनके निवारण पर विशेषज्ञतापूर्ण व्याख्यान प्रस्तुत किया। उसके पूर्व उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए डॉ. संजय कुमार सिंह, वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी ने डीरेका में ई-ऑफिस एवं राजभाषा के क्षेत्र में हो रहे हिन्दी के प्रयोग और प्रगति के लिए किये जा रहे रचनात्मक प्रयासों एवं ई-ऑफिस की सार्थकता से अवगत कराया। इस अवसर पर विजय प्रताप सिंह, वरिष्ठ अनुवादक एवं नईम अख्तर, सेक्शन इंजीनियर/आईटी ने भी अपने विचार व्यक्त किए एवं 'ई-ऑफिस और राजभाषा' के क्रियान्वयन में शंकाओं का समाधान किया।

स्पष्ट आवाज, लखनऊ
दिनांक 24.07.20

डीरेका में राजभाषा तकनीकी गोष्ठी सम्पन्न

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में आज दिनांक 23 जुलाई को गूगल मीट के माध्यम से 'ई-ऑफिस और राजभाषा' विषयक तकनीकी गोष्ठी (वेबिनार) का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुख्य राजभाषा अधिकारी श्री पवन प्रिय राजू ने गूगल मीट के माध्यम से अपने सम्बोधन में कहा कि वर्तमान परिदृश्य में कोविड-19 महामारी के कारण हमें अपनी कार्यप्रणाली में परिवर्तन करना आवश्यक है कि शारीरिक दूरी बनाए रखते हुए भी कार्य की गुणवत्ता और गति में कोई प्रभाव न पड़े। इस कार्य में ऑनलाइन माध्यमों से हमें बहुत मदद मिली है। इस अवसर पर मुख्य वक्ता वरिष्ठ आंकड़ा संसाधन प्रबंधक श्री जोस कुमार रोजारियो ने कार्यालयी कामकाज में ई-ऑफिस एवं तकनीकी क्षेत्र में हिन्दी प्रयोग में आने वाली समस्याओं और उनके निवारण पर विशेषज्ञतापूर्ण व्याख्यान प्रस्तुत किया। इसके पूर्व उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए डॉ. संजय कुमार सिंह, वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी ने डीरेका में ई-ऑफिस एवं राजभाषा के क्षेत्र में हो रहे। इस अवसर पर विजय प्रताप सिंह, वरिष्ठ अनुवादक एवं नईम अख्तर, सेक्शन इंजीनियर/आईटी ने भी अपने विचार व्यक्त किए एवं 'ई-ऑफिस और राजभाषा' के क्रियान्वयन में शंकाओं का समाधान किया।

ज्ञानशिखा टाइम्स, वाराणसी
दिनांक 24.07.20

डीरेका में राजभाषा तकनीकी गोष्ठी सम्पन्न

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में गुरुवार को गूगल मीट के माध्यम से 'ई-ऑफिस और राजभाषा' विषयक तकनीकी गोष्ठी (वेबिनार) का आयोजन किया गया। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुख्य राजभाषा अधिकारी श्री पवन प्रिय राजू ने गूगल मीट के माध्यम से अपने सम्बोधन में कहा कि वर्तमान परिदृश्य में कोविड-19 महामारी के कारण हमें अपनी कार्यप्रणाली में परिवर्तन करना आवश्यक है कि शारीरिक दूरी बनाए रखते हुए भी कार्य की गुणवत्ता और गति में कोई प्रभाव न पड़े। इस कार्य में ऑनलाइन माध्यमों से हमें बहुत मदद मिली है। परिणामस्वरूप ई-ऑफिस हमारे लिए वरदान साबित हो रहा है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि इस वेबिनार से न केवल ई-ऑफिस के प्रयोग के प्रति रूचि बढ़ेगी, बल्कि ई-ऑफिस में राजभाषा में पत्राचार एवं नोटिंग के प्रयोग में भी वृद्धि होगी। इस अवसर पर मुख्य वक्ता वरिष्ठ आंकड़ा संसाधन प्रबंधक श्री जोस कुमार रोजारियो ने कार्यालयी कामकाज में ई-ऑफिस एवं तकनीकी क्षेत्र में हिन्दी प्रयोग में आने वाली समस्याओं और उनके निवारण पर विशेषज्ञतापूर्ण व्याख्यान प्रस्तुत किया।